

贯彻落实县党代会精神

白鹤:开启现代化智慧小城市建设

本报讯(通讯员曹嘉佳)蓝图已绘就,奋进正当时。白鹤镇第一时间认真组织专题会议,深刻领会精神实质,切实推动县十五届党代会第一次会议精神走深走实。

会议号召全镇机关干部在实

处、走在前列,以赶超领跑的姿态,奋力开启全面共同富裕现代化智慧小城市建设新征程。会议强调,一要充分认识此次县党代会的重大意义。二要深刻领会县党代会的丰富内涵和精神实质。三要迅速兴起学

习宣传贯彻县党代会精神的热潮。四要切实用县党代会精神指导推进各项工作。

会后,白鹤镇党员干部纷纷表示要认真学习、深刻领会党代会精神,在吃准吃透中对标对表、在同心同

德中奋发奋斗、在担当担当中突破突围、在创新创造中善作善成、在提档提质中领先领跑,始终保持“赶考”的清醒和坚定,切实增强永远在路上的韧劲和定力,坚决担负起履行新使命、谱写新篇章的时代重任。

坦头:高质量建设现代化和合之城东部中心

本报讯(通讯员张艳艳)坦头镇迅速掀起传达学习贯彻党代会精神热潮,通过召开专题会议、部署落实举措、谋划目标远景等方式抓细抓实,坚持把学习党代会精神与抓好坦头各项工作紧密结合,以实际行动贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展。

接下来,坦头镇将锚定“建设现代化和合之城东部中心”总目标,着

力实施“五大行动”,为阔步迈进现代化和合之城美好时代作出坦头贡献。一是实施产业提能行动。建好电商示范带,持续巩固电商产业龙头地位。引导传统电商向直播带货转型,培育一批直播网红商家。引导汽车内饰用品产业向汽车家居产业、汽车零部件产业转型,推动传统产业转型升级。二是实施项目提速行动。重点完成苍山污水处理厂二期及配套管网工程,

力争三力士橡胶产业园、圣达药业、奥锐特药业、医共体坦头分中心等重点项目建设投产,加快完成苍山产业集聚区大二期建设,积极推进浙江天台抽水蓄能电站等项目建设。三是实施环境提质行动。以新时代美丽乡村建设五年行动计划为引领,统筹推进美丽城镇、美丽村庄、美丽公路、美丽河湖、美丽田园建设,形成全域大花园“风景线”。四是实施民生提档行

动。不断优化公共服务的覆盖面和供给质量,统筹协调推进教育、安全、卫生、平安、道路等各项工作建设,让坦头群众更有幸福感和获得感。五是实施党建提升行动。旗帜鲜明地坚持和加强党的全面领导,扎实推进政治建设、思想建设、组织建设、作风建设和廉政建设,切实增强党的领导力和号召力,以高质量党建引领高质量发展。

三合:“导师帮带”带出基层干部队伍新活力



本报讯(通讯员王鹏飞)“作为年轻干部,最缺的就是基层工作经验,总会觉得心里没底,现在有了‘师傅’,我会跟着‘师傅’好好学点本领,以后工作也会更有针对性,对我的成长会起到很大的帮助。”三合镇年轻干部奚宇锋激动地说。

1月5日下午,该镇召开了“悦享·三和”读书会暨年轻干部“导师帮带薪火相传”行动启动仪式,现场为导师颁发了聘任证书,并举行了“徒弟敬茶”结对仪式。

“导师帮带”带出基层干部队伍新活力。据悉,该镇聚焦县党代会提出的“锻造担当作为的干部队伍”目标任务,结合实际,围绕“三问”干部队伍建

设,以“悦享·三和”读书会、导师结对、一线攻坚历练为主抓手,对照思想政治引导、理论学习辅导、专业技能传授、作风建设帮带、心理健康疏导“五个一”传授清单,做到职责“清单化”、管理“档案化”和评价“立体化”。目前,该镇共选取工作经验丰富的老干部、专业技术能手等共计25人作为帮带导师,与35名帮带对象进行帮带结对。

活动当天,还举行了“悦享·三和”读书会赠书仪式,精选了120余本经典书籍赠与全体机关干部,计划以线上小程序打卡和读书分享会为交流平台,不断激发干部学习热情,全面推进学习型机关建设。

台乌献卫士

本报讯(通讯员王飞统)1月5日上午,随着我县援甬核酸检测医疗队的平安归来,红石梁集团乌药公司工作人员便为他们送上鲜花和乌药黄精颗粒,向英雄卫士致敬。

据悉,乌药公司作为我县一家爱心企业,一直秉持“嘘寒问暖,台乌用心”的企业理念,用实际行动助力疫情防控,给奋战在第一线的逆行者送上温暖。早在2015年,公司就发起并参与了天台爱心团队的成立,多年来一直为各种慰问活动免费提供礼品。今后,公司还将把爱心活动一直做下去,肩负起企业的社会责任。



拥抱高铁时代

从12个小时到40分钟
高铁梦今朝圆

通讯员 董言

我县人民对高铁的渴望由来已久,大家都盼着有朝一日,在家门口就能乘上列车。据上海铁路局最新消息,根据局部地区疫情防控需要,经路地有关部门协商,杭台高铁已具备开通运营条件,计划于本月开通。

高铁,离天台越来越近。夏祖照:我有个做了很久的高铁梦

“天台终于有自己的高铁站了!”夏祖照翻阅着天台山站的图片,不禁感慨。

夏祖照今年78岁,曾任县交通局建设科科长,他有个做了很久很久的高铁梦,“1960年,我刚考上浙江交通学校,在杭州。那时交通不发达,从天台到杭州非常麻烦。”62年过去,他依然清晰记得当时的经历——钻进笨重闷热的木炭车车厢,穿过林野乡间,12个小时后最终抵达杭州。

在浙江交通学校,夏祖照学的是公路与桥梁专业,“逢山开路,遇水架桥”的课堂知识,让他对交通带来的变化更加敏感。从那时起,夏祖照心里就暗暗许下心愿——“希望有一天杭台间的时空距离能大大缩短”。

1984年,夏祖照从杭州被调回县交通局工作,天台104国道、上三高速、村村通公路……直至2004年退休,夏祖照都没能见到高铁的到来,虽然明白“天台地势复杂,很难修建铁路”,但他的高铁梦仍然根植于心。

“莫疑春归无觅处,静待花开会有时。”就这样一天天、一年年,梦想最终照进了现实。2021年12月26日,对于夏祖照来说是值得铭记一生的日子——杭台高铁试运行。

当看到眼前疾驰的列车穿过天台山站,他连忙掏出手机记录下他魂牵梦萦的时刻,“从以前的12个小时到不久后的40分钟,我已经迫不

及待了!”夏祖照向记者展示他当时拍下的视频,激动之情溢于言表,“我已经邀请了杭州的老朋友,等铁路一通,就请他们来天台玩一玩,好好看看天台的神山秀水!”

戴以宪:拥抱高铁发展天台直欲飞腾

不只是夏祖照的梦,“高铁”这沉甸甸的两个字,在几乎所有天台交通人的心中都有着很重的分量。县交通局党委委员、总工程师戴以宪也向记者感叹:“天台终于告别‘无铁县’了!”“一纵一横的铁路干线”“两纵两横的高速路网”“两纵三横的国省道网”……1993年,戴以宪进入县交通局工作,参与过的工程项目早已记不清,“因为工作关系经常要去杭州开会,我从天台过去都是坐快客,一坐就是两个多小时,交通十分不便。”谈起以往,戴以宪倒起了“苦水”。

而去外地出差搭乘高铁,戴以宪的感受是快和便捷,“我很期盼‘家门口’通高铁,改变群众以后生活、工作的方式,这对我县发展来说是意义非凡的。”

随着天台山站的开工,戴以宪也参与到了其中,“项目早期选址、站房设计、站前广场建设……我们均配合做了一些调研基础工作。”虽然做过很多大工程,但这一次的工作却给了戴以宪不同的感受。“天台山站是杭台高铁沿线最早开工的,我们人民群众是空前的热情;还有现在铁路建设能力越来越强,工程进展得又快又好!”他自豪不已。

杭台高铁开通在即,戴以宪对天台的未来发展充满了信心。“天台有丰富的旅游资源,铁路通车后势必带来更多的交通流量,也为全域化旅游带来了新的动力。”他说,“十四五”期间,我们将继续推进杭台高铁、金台城际铁路的建设,建成天台山站,区域铁路南北、东西向基础通道形成,助推天台加快融入长三角经济带,实现跨越式发展。”

中国农业银行
台州分行

大额存单

可转让 可质押

期限 1年/2年/3年
起点 最低20万起

在线办理或详询
各网点的

铁路安全公告

为确保杭台铁路沿线人民群众生命财产和铁路运输安全,根据《中华人民共和国铁路法》《中华人民共和国治安管理处罚法》《铁路安全管理条例》《高速铁路安全防护管理办法》等法律法规和有关规定,特通告如下:

一、严禁任何人员、任何机动车、非机动车辆和牲畜等以任何理由或方式

进入高速铁路防护栅栏以内。

二、严禁在铁路线路安全保护区内烧荒,种植影响铁路线路安全和行车瞭望的树木等植物。

三、严禁向铁路线路安全保护区排污、倾倒垃圾以及其他危害铁路安全的行为。

四、严禁破坏铁路设备设施。任何单位和个人不得私自进入高速铁路防护栅栏上开口通行。

五、严禁在高速铁路上放置、丢弃障碍物或向高速列车抛掷石块、物品击打列车。

六、严禁破坏、拆卸、移动高速铁路

设备设施和安全标志或拆盗、收购铁路器材的行为。

七、严禁携带接触铁路高长物体在高速铁路栅栏附近行走,严禁在铁路电力线路导线两侧各500米范围内升放风筝、气球等低空飘浮物及在铁路沿线玩无人机。

八、严禁攀爬、触碰高速铁路防护网,或在高速铁路防护网挂挂物品,或往高速铁路高压线网、防护网内抛扔杂物。

九、严禁在高速铁路安全保护区内违章搭建建筑物。

十、严禁在铁路桥梁跨越处河道上

下游的下列范围内采砂、淘金;跨河桥长100米以上不足500米的铁路桥梁,河道上游500米,下游2000米。

十一、上跨下穿高速铁路线路的施工或维修项目必须经铁路运输企业同意,并采取安全防范措施。

十二、任何单位和个人不得擅自进入铁路桥梁跨越处河道上下游各1000米范围内围垦造田、拦河筑坝、架设浮桥或者修建其他影响铁路桥梁安全的设施。

十三、任何单位和个人不得以任何借口阻碍或中断高速铁路列车正常运行,不得阻碍铁路抢险、救援。

十四、发现影响铁路运行安全情况时,广大群众都有义务立即向铁路有关部门报告,由铁路有关部门进行处理。

十五、对单位和个人违反规定,对违反铁路线路安全管理规定的行为,由铁路沿线县区人民政府、铁路监督管理机构依据《铁路安全管理条例》等规定依法处理;触犯刑律的,依法追究刑事责任。

天台杭绍台铁路建设指挥部
杭州铁路公安处天台山站派出所
宁波工务段临海工区